



## SUSTAINABLE G ALS



## Click Here to Access the Below Evidence

- **Evidence No. 1: UBT core values**
- **Evidence No. 2: Integrity promotion document**
- **Evidence No. 3: Anti corruption activities**
- **Evidence No. 4: Students academic integrity**
- **Evidence No. 5: Ethical research measures**

P.O.Box 110200 Jeddah 21361 Saudi Arabia • Tel: 920 000 490 Fax: +966 12 215 9010 • Email: info@ubt.edu.sa info@ubt.edu.sa ص.ب 110200 جدة 21361 المملكة العربية السعودية • هاتف؛ 920000490 فاكس؛ 1102051 + 966122159010 • البريد الإلكتروني